

స్కూల్ ఫీజు 24 లక్షలు?

రాష్ట్రంలో ఇదే అత్యధిక ఫీజు • ఇంటర్మీడియట్ పేరుతో స్కూళ్ల దోపిడీ

గ్రేటర్లో 120 బడుల్లో అత్యధికంగా ఫీజులు • ఈ పాఠశాలల్లో ఐదారు లక్షలకు మించి వసూలు

లలో ఫీజు 24 లక్షలు వసూలు చేస్తుండటం గమనార్హం. హైదరాబాద్ లో 120కి పైగా పాఠశాలలు అత్యధికంగా ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నాయి. ఈ పాఠశాలల్లో ఫీజులు ఐదారు లక్షలకు మించి ఉన్నాయి.

ఇవి చాలవంటూ గమనార్హం. హైదరాబాద్ లో 120కి పైగా పాఠశాలలు అత్యధికంగా ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నాయి. ఈ పాఠశాలల్లో ఫీజులు ఐదారు లక్షలకు మించి ఉన్నాయి.

ఫీజుల దండాకు చెక్కిన లక్షలకంటే ఎక్కువమంది ఐటీ, ఎం.ఎం.సి., ట్రాన్స్ఫర్లు, వైద్యకర్మాది పనులు చేస్తున్నారని అంటారు. కొంతమంది మాత్రం ఫీజులు తప్పకుండా అంటారు.

హైదరాబాద్ లో 120కి పైగా పాఠశాలలు అత్యధికంగా ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నాయి. ఈ పాఠశాలల్లో ఫీజులు ఐదారు లక్షలకు మించి ఉన్నాయి.

31న కొత్త ఉస్మానియా దమాఖానకు శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈ నెల 31న గోపాళు చౌదరి కొత్త ఉస్మానియా దమాఖాన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు సీఎం రేచంద్ర అంబేద్కర్ ఫౌండేషన్ ప్రకటించింది. దమాఖాన నిర్మాణం పూర్తయిన తర్వాత 31న శంకుస్థాపన నిర్వహించనున్నారు. ప్రస్తుతం ఉస్మానియా దమాఖాన నిర్మాణం పూర్తి కాకపోవడం వల్ల పని ఆగిపోయింది.

అక్రమంగా 100 కిడ్నీలను మార్చేశారు!

అలకనంద కిడ్నీ రాకెట్ దర్యాప్తులో కీలక వివరాలు

అలకనందతో పాటు మరో రెండు దమాఖానల్లో దండా

లీసెన్స్ నుంచి 60 లక్షల వసూలు, డోసెస్ 5 లక్షలు

9 మంది అరెస్టు, పరాలోలీ ఆరుగురు: రాచకొండ సీపీ

హైదరాబాద్ లో సీపీఐల్లో, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ సూపర్వైజర్ దమాఖానలో అలకనంద కిడ్నీ రాకెట్ దర్యాప్తులో కీలక వివరాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. అలకనంద తన తండ్రితో కలిసి అలకనంద కిడ్నీ రాకెట్ దర్యాప్తులో కీలక పాత్ర పోషించినట్లు తెలుస్తోంది. అలకనంద తన తండ్రితో కలిసి అలకనంద కిడ్నీ రాకెట్ దర్యాప్తులో కీలక పాత్ర పోషించినట్లు తెలుస్తోంది.

ఒక్కనెలలోనే 20 కిడ్నీల మార్చిడి!

సూపర్వైజర్ లోని అలకనంద దమాఖానలో 2024 జూలై నుంచి కిడ్నీ మార్చిడి శక్తివంతంగా యెక్సాగ్రా జరిగింది. ఒక్క నెలలోనే 20 కిడ్నీల మార్చిడి జరిగింది. అలకనంద తన తండ్రితో కలిసి అలకనంద కిడ్నీ రాకెట్ దర్యాప్తులో కీలక పాత్ర పోషించినట్లు తెలుస్తోంది.

మొదటివేత తరవాతి...

20 రోజులపాటు ఉపాధి హామీ పనికి వెళ్లిన వారికి ఇంకొకటి అత్యున్నత భరోసా ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. పథకాల అమలు నిరంతరం ప్రగతిలో ఉన్నట్లు సమాచారం లభించింది.

నేటి నుంచే 4 పథకాలు

పథకాల అమలుకు ప్రత్యేక బృందాలు మండలంలో ఒక గ్రామాన్ని ఎంపికచేసి అధికార వర్గాలకు అనుకూలంగా పనిచేసేటట్లు అమలు చేయాలని, ఈ మేరకు ప్రాంతీయ అధికారులు దర్యాప్తులో కీలక పాత్ర పోషించినట్లు తెలుస్తోంది.

అధికారుల ఉరుకులు.. పరుగులు

నాలుగు పథకాల సంపూర్ణ అమలుకు మండలంలో ఒక గ్రామాన్ని ఎంపికచేసి అధికారులకు అనుకూలంగా పనిచేసేటట్లు అమలు చేయాలని, ఈ మేరకు ప్రాంతీయ అధికారులు దర్యాప్తులో కీలక పాత్ర పోషించినట్లు తెలుస్తోంది.

దరఖాస్తు ఎవరు చేశారో చీఫ్ సెక్యూరిటీ తెల్చాలి..

సర్పంచుల మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి డిమాండ్

నల్లబెట్ల, జనవరి 25 : రేషన్ కార్డు దరఖాస్తుదారుల జాబితాలో తన పేరు ఎలా వచ్చిందో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేచంద్ర అంబేద్కర్ తోపాటు సీఎల్ పిఎల్ సభ్యులు శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలని సర్పంచుల మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం వరంగల్ జిల్లా సబ్డైరెక్టర్ మండల కేంద్రంలోని తన నివాసంలో పెద్ది మాట్లాడుతూ..

రూ. లక్షకు నాలుగు లక్షలు..

నకిలీ నోట్లు విక్రయిస్తున్న మూఠా

ఎనిమిది మంది అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

రూ. 38.84 లక్షల నగదు, రూ. 21 లక్షల నకిలీ కరెన్సీ, ఆటో, ట్యాంకు సిల్వర్ ఫాస్ఫోరస్ సాధారణం

వివరాలు వెల్లడించిన వరంగల్ సీపీఐ అంబేద్కర్ కిశోర్ రూ

సూర్యపేట, జనవరి 25 : రూ. లక్షకు నాలుగు లక్షల నకిలీ నోట్లు విక్రయిస్తున్న ఐదుగురితో పాటు కొన్నగోలు చేస్తున్న మరో ముగ్గురిని కాక తీయి యానిపర్వట్టి పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఐదుగురు నందియాగిని వినవపర్వట్టి శనివారం రేడీ కాల్పులలో సీపీఐ అంబేద్కర్ కిశోర్ రూపొందించారు. బీజాపూర్ కేంద్రంలో జరిగిన ఐటీఎం ఓఎస్ కేంద్రంలోని కేంద్రం నుంచి ఆటో, ట్యాంకు సిల్వర్ ఫాస్ఫోరస్ సాధారణం సేద్యం చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

సలామ్ యాకూబ్ పాషా

పోచమ్మమైదాన్, జనవరి 25 : డబ్బులు ఇప్పించి పనిచేసే సీనియర్ ముందుకు రాని ఈ రోజుల్లో ఓ వర్గ జిల్లా గణపతి కమిటీ కార్యకర్తలకు ఉపయోగపడే యాకూబ్ పాషా పాపా రెండు దశాబ్దాల నుంచి పెయింటర్ గా పనిచేస్తున్నారు. హనుమకొండ, వరంగల్ ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ కార్యాలయాలు, పాఠశాలలు, కూడళ్లలో ఉన్న జిల్లా గణపతి అభివృద్ధి కమిటీ అధికారిగా ఉంటే అతడి మనస్సు చలించింది. ఏటా ఆగస్టు 15, జనవరి 26 సందర్భంగా జాతీయ జిల్లా గణపతి కమిటీ వేడుకలు జరుపుకుంటున్నారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకూ పెయింటింగ్ చేయడం అలవాటు చేసుకున్నారు. వరంగల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం, ఎల్.టి.సి.లోని ప్రభుత్వ చార్జ్ హాల్ కి ఉన్నత పాఠశాల, మామిడిపల్లి, హనుమకొండ మునిసిపాలిటీలో శనివారం జిల్లా జిల్లా గణపతి కమిటీ కార్యాలయం నుంచి ప్రశంసా అందుకున్నారు. గతంలో తెలంగాణభర్తీ హరితహారానికి సంబంధించిన పెయింటింగ్ వేసి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల నుంచి అభినందనలు అందుకున్నారు. 'ఎందరో' నాయకులు కష్టపడి దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిపెట్టారు. రాజ్యాంగాన్ని మనకు అందించారు. కానీ త్రివర్ణ పతాకాలు ఎగవేసిన జిల్లా గణపతి కమిటీ కార్యాలయం ముందూ చూడలేక తనకు తెలుసా వేస్తున్నా'నని యాకూబ్ పాషా చెప్పుకొచ్చాడు.

Registration Fee	INR 85,000 (DU/ST/100%)
Enrollment Fee	INR 30,000 (DU/ST/100%)
Academy Fee	INR 10,000 (DU/ST/100%)
Library Fee	INR 5,000 (DU/ST/100%)
Stationery Fee	INR 2,500 (DU/ST/100%)
Medical Fee	INR 1,500 (DU/ST/100%)
Insurance Fee	INR 1,000 (DU/ST/100%)



రెండు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ దోస్తానా

ఇండియా కూటమిపై సస్పెన్షన్లు విధించిన సీపీఐ-ఎం పాల్గొంటున్నా

సంగారెడ్డిలో నిర్వహించిన మహాసభలో మాట్లాడుతున్న బి.బి.రాజు కారిత

సంగారెడ్డి, జనవరి 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్నారని తెలుస్తోంది. రెండు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ దోస్తానా వ్యవహారం ఏర్పడింది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ దోస్తానా వ్యవహారం ఏర్పడింది.

లెక్కతేలని 'భరోసా'!

పూర్ణిమా సాగు యోగ్యంగా భూముల సర్వే

వాటిని గుర్తించి ప్రీజే సిస్టమ్ పెట్టాలి

పాత లెక్కలకే 8,400 కోట్ల నిధులు మంజూరు

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వం సంబంధించి ఇంకా సాగు లెక్క తేలలేదు. సాగు యోగ్యంగా భూముల సర్వే త్వరితగతినైతే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ దోస్తానా వ్యవహారం ఏర్పడింది.

పాఠశాలల నాటి డిజిటల్ రికార్డులు

పాఠశాలల నాటి డిజిటల్ రికార్డులు ఇప్పించిన వరంగల్ రైల్వే స్టేషన్ ఎదుట రైల్వే అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. కొత్తవారికి రైల్వే పరిశ్రమలో ఉపయోగపడేటట్లు ఉన్న కార్మికుల కొరతను తీర్చేందుకు ప్రయత్నించారు. పాఠశాలల నాటి డిజిటల్ రికార్డులు ఇప్పించిన వరంగల్ రైల్వే స్టేషన్ ఎదుట రైల్వే అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. కొత్తవారికి రైల్వే పరిశ్రమలో ఉపయోగపడేటట్లు ఉన్న కార్మికుల కొరతను తీర్చేందుకు ప్రయత్నించారు.

కొటగుళ్ల చరిత్రను ప్రపంచానికి చాటేందుకే స్కెచ్ ఇంగ్ టూర్

అధ్యక్షుడు అరవింద్ అర్యుని సారథిగా పామరపల్లి డి.బి.ఎం.ఆర్. గణపతి కమిటీ కార్యకర్తలు విదేశాలలోని అధికారులను అభ్యర్థించారు. పామరపల్లి డి.బి.ఎం.ఆర్. గణపతి కమిటీ కార్యకర్తలు విదేశాలలోని అధికారులను అభ్యర్థించారు. పామరపల్లి డి.బి.ఎం.ఆర్. గణపతి కమిటీ కార్యకర్తలు విదేశాలలోని అధికారులను అభ్యర్థించారు.

మొదటి జీతం విద్యార్థులకు..

సర్పంచి, జనవరి 25 : ప్రభుత్వ ఉపాధ్యక్షుడు అరవింద్ అర్యుని సారథిగా పామరపల్లి డి.బి.ఎం.ఆర్. గణపతి కమిటీ కార్యకర్తలు విదేశాలలోని అధికారులను అభ్యర్థించారు. పామరపల్లి డి.బి.ఎం.ఆర్. గణపతి కమిటీ కార్యకర్తలు విదేశాలలోని అధికారులను అభ్యర్థించారు.

అసెంబ్లీలో సీఎం రేచంద్ర అంబేద్కర్

సీఎం రేచంద్ర అంబేద్కర్ అసెంబ్లీలో ప్రసంగాలు చేశారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులకు ప్రశంసలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులకు ప్రశంసలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులకు ప్రశంసలు తెలిపారు.

అసెంబ్లీలో సీఎం రేచంద్ర అంబేద్కర్

సీఎం రేచంద్ర అంబేద్కర్ అసెంబ్లీలో ప్రసంగాలు చేశారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులకు ప్రశంసలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులకు ప్రశంసలు తెలిపారు.

అసెంబ్లీలో సీఎం రేచంద్ర అంబేద్కర్

సీఎం రేచంద్ర అంబేద్కర్ అసెంబ్లీలో ప్రసంగాలు చేశారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులకు ప్రశంసలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులకు ప్రశంసలు తెలిపారు.